T

EVOSPARK




EVOSPARK

LleHbl yka3aHbl B py6sx ¢ y4étom HAC 20%.

PacxogHble Matepuanbl NpoAaroTCA KPpaTHO
yrnakoBKam, KOJIN4eCTBO eAnHNL B yNakKoBKe

yKa3aHo psA4oM C LieHOW.

Pepakuna 25.07.2025




EVOSPARK

[Mpamc-nucT. CeapouHble ropenku EVOMIG

FTOPEJIKU CTAHOAPTHDIE]
EVOMIG-36 — C ra3oBbIM OX/TaXXAEHMEM,
EVOMIG-501W — C >XMAKOCTHbIM OXaXXAEHUEM.

FTOPEJIKA CEPUU X

EVOMIG-X400 — c ra3oBbIiM OXxNaxkgeHWeM,

EVOMIG-X500W — C >XMAKOCTHbIM OXNaXXAeHUEM.

OcHalleHbl BUHTOBbBIM KpernJeHNeM ra3oBbIiX COMeS, YTO AaeT HaOeXHYH
DUKcaLMIO B 9KCTPEMasbHbIX YCNOBMAX U NMPW BbICOKUX TeMMNepaTypax.

KOMMaKTHbI LWapHMp obecnednBa-

eT ONTUManbHbIN pagnyc OBMXKe-

HWUS TOPESTKM N CHXKAET HarpyaKy

Ha cBapLuKa npu paboTe B CMOXHbIX
N HeyA0OHbIX MPOCTPAHCTBEHHbIX
MOSOXKEHUSX,

3ProHOMMUYHAsA PYKOATKA FOPeNiku Bbl-
noJiHeHa 13 kayecTBeHHoro ABS-nna-
CTVKa C Pe3MHOBbLIMM BCTaBKaMU, 4TO
[aeT HaeXHbI 3axBaT v yaobHoe

BeJeHune,

y3koe MeaHoe conno d=12,7 Mm,
SProHOMUYHAs PyKOATKA FOPEeKY Bbl-
NnosiIHeHa 13 KadecTBeHHOro ABS-nna-
CTMKA C PE3VMHOBbIMM BCTABKaMW, 4YTO
[laeT HafeXXHblIl 3axBaT U yaobHoe
BedeHMe,

ropesika yKoMMieKToBaHa crneumanb-

HbIM MeHbIM CUJTOBbIM Kabenem no-

ropesikn yKOMMIeKTOBaHbI crewm-
aJilbHbIM MeJHbIM CUNOBbIM Kabenem
MOBbILLEHHOW TMOKOCTU C M3HOCOCTOM-
KWUM MOKPbITUEM,

Npy>X1Ha Ans 3alMTbl OT Nepernba

Ha ropesnike U B MeCTe NOAK/HOYEHNS

K annapary,

ropenkun NPUMEHNMbI C N0BbIM
annapaToM, UMEOLLIMM LIEHTPaNbHbI

EURO-pasbém.

CMNEL,. TOPENNIKA AN CBAPKU KOPHSA B PA3EJIKY

EVOMIG-X200 Magnum

BbILLEHHOM MBKOCTH C MSHOCOCTOMKIUM
MOKPbITUEM,

Npy>knHa A1 3alMTbl OT Nepernda

Ha ropesike 1 B MecTe NoAKIYeHUS

K annapary,

roOpesikv MNPUMEHKMbI C NFO6bIM
annapaToMm, UMEKLLIMM LieHTPasbHbIiA

EURO-pasbém.



[Mparc-nucT. CBapo4Hble ropenku EVOMIG

EVOMIG-36

ropesnka ana ayroBoi noflyaBToMaTUYeCKOn CBapKm
B Cpefie 3alMTHbIX ra30B C ra30BbIM OXJTaXAEHNEM

HanmeHoBaHwMe Moaundukaums ApTuKyn LleHa KoMmnnekTa
[openka LUNAHTOBbIV MaKkeT 3 M 211.014.0334 10 041
EVOMIG-36 LWNaHrOBbIN MakeT 5 M 211.014.0336 12 854

BA30BAA KOMMJIEKTAL UA

PEKOMEHJALIN:

C NIaTYHHOW Cnnpanblo.

[N NoAayvn CTanbHOM MPOBOJIOKMN PEKOMEHIYEM
MCMNONb30BaTb CTaNlbHYK HaNpPaBASHOLLYHO CAvpanb;
0719 NoAaYn XpOMOHWUKENEBOW, alFOMUHWEBON, MeHO-
KPEMHWEBOW MPOBOJIOKN PEKOMEHAYEM UCMOMNb30BaTb

HanpaBnstoLLMi TeHNOHOBbIN MW KapBOHOBbIN KaHan

HanmeHoBaHue ApTUKYS Kon-Bo, Wt
KaHan nogatowwmii (ctanb, KpacHbiid, d=1.0...1.2Mm)

(O wnaHrosbIn NakeT 3,5 M 211.124.0026-35 1

(O wnaHrosblA NaxkeT 5,5 M 211.124.0035-55
HakoHeuHuK E-Cu M8x30MM d=1,2 MM 211.140.0442 1
[ep>xatensb HakoHeYHnKa M8x34 211.142.0024 1
Conno d=16x84 Mmm 211.145.0078 1
Ondaysop rasosbii DMC 211.014.0261 1
[MacnopT C rapaHTUMHbIM TaIOHOM 1




EVOSPARK

Mpanc-nucT. CBapoyHble ropenku EVOMIG

OOMOJIHUTENIbHAA KOMIMJIEKTALIUA

HanmeHoBaHwue Moandurkaums ApPTUKYI Llena /yn-ky
Conno d=16x84 Mm 211.145.0078 2000 /5 wr.
Depxartenb M8x34 211.142.0024 760 /10 wr.
HaKOHeYHUKa

Ouddysop andadysop rasosbii DMC 211.014.0261 360 /10 wr.
HakoHeuHuK E-CU M8x30x1.0MM 211.140.0313 1750 /25 wr.
n E-CU M8x30x1.2MM 211.140.0442 1750 /25 wr.
w E-CU Al M8x30x1.0MM 211.141.0008 1800 /25 wrT.
E-CU Al M8x30x1.2MM 211.141.0015 1800 /25 wT.

Kanan nogatowuin | ctanb, kpacHbiit, 1.0...1.2Mm 3.5M | 211.124.0026-35 264 /1 wr.
cTalnb, KpacHbl, 1.0...1.2MM 5.5m | 211.124.0035-55 349 /1 wr.

cTanb, Xeéntbi, 21.0...1.6MM 3.5M 211.124.0041-35 264 /1 wr.

@ cTanb, Xentbih, @1.0...71.6MM 5.5m 211.124.0044-55 375 /1 wr.
Kanan kap6oHoBbiii | 2.0/4.0 1.0...1.2MM 3.5M 211.127.M006-35 1302 /1 wr.
¢ natynHoii cnupansio | 2.0/4.0 31.0...1.2MM 5.5M 211.127.M008-55 1749 /1 wr.

O




[Mparc-nucT. CBapo4Hble ropenku EVOMIG

EVOMIG-501W

ropesnka ana ayroBoi noflyaBToMaTUYeCKOn CBapKm
B Cpefie 3alMTHbIX ra30B C XXUAKOCTHbIM OXJTaXAEHNEM

HanmeHoBaHwMe Moaundukaums ApTUKYSI LleHa komMnnekTa
[openka LUNAHTOBbIV MakeT 3 M 211.034.0492 13 283
EVOMIG-501W LUNAHroOBbIM NakeT 5 M 211.034.0494 17 307

BA30BAA KOMMJIEKTAL UA

HanmeHoBaHue ApTUKYH Kon-Bo, Wt
KaHan nogatowwmii (ctanb, KpacHbiid, d=1.0...1.2Mm)

(O wnaHrosbIn NakeT 3.5M 211.124.0026-35 1

(O wnaHrosbli naxkeT 5.5M 211.124.0035-55
HakoHeuHumk E-Cu M8x30MM d=1.2MM 211.140.0442 1
[ep>xaTtenb HakoHeYHNKa M8x29 211.142.0027 1
Conno d=16x76Mm 211.145.0085 1
Ondadysop rasosbit EVOMIG-50TW 211.030.0145 1

acnopT ¢ rapaHTUMHbIM TalloHOM




EVOSPARK

Mpanc-nucT. CBapoyHble ropenku EVOMIG

OOMOJIHUTENIbHAA KOMIMJIEKTALIUA

HanwmeHoBaHue Moandukaumsa ApTnkyn Llena / yn-ky
Conno d=16x76 MM 211.145.0085 1720 /5 wr.
HepxaTtenb M8x29 211.142.0027 760 /10 wT.
HaKOHeYHUKa
-
Ouddysop andadysop rasoebin DMC 211.030.0145 360 /10 wr.
Konbuo 3onupytoLee KonbLo 211.030.0019 230 /10 Wwr.
HakoHeuHuk E-CU M8x30x1.0MMm 211.140.0313 1750 /25 T,
E-CU M8x30x1.2MM 211.140.0442 1750 /25 wr.
% E-CU Al M8x30x1.0MM 211.141.0008 | 7800 /25 wr.
E-CU Al M8x30x1.2MM 211.141.0015 1800 /25 wr.
KaHnan nogatowuin | ctanb, kpacHbiit, 1.0...1.2Mm 3.5M | 211.124.0026-35 264 /1 wr.
' cTanb, KpacHbin, 1.0...1.2MM 5.5M | 211.124.0035-55 349 /1 wr.
cTanb, XEnTbin, ©1.0...1.6MM 3.5 | 211.124.0041-35 264 /1 wr.
b cTanb, Xéntbin, @1.0...1.6MM 5.5M | 211.124.0044-55 375 /1 wr.
Kanan kap6oHoBblit | 2.0/4.0 ¢1.0...7.2MM 3.5M 211.127.M006-35 1302 /1 wr.
c natyuHoii cnupanbio | 2.0/4.0 ¢1.0...7.2MM 5.5M 211.127.M008-55 1749 /1 wr.
2.7/4.7 1.6MM 3.5M 211.127.m009-35 1414 /1 wrT.
2.7/4.7 ¢1.6MM 5.5M 211.127.mM011-55 1917 /1 wr.




[Mparc-nucT. CBapo4Hble ropenku EVOMIG

EVOMIG-X400

ropesnka cepun X ons AyroBoin noslyaBToMaTU4eCcKon CBapKu
B Cpefie 3alMTHbIX ra30B C ra30BbIM OXJTaXAEHNEM
C BMHTOBbIM KpenjeHnem conen

HanmeHoBaHwMe ' Moandukaums ' ApTUKY" ' LleHa komnnekTa
[openka LLNAHTOBbIM MaKeT 3.5M 211.18-10-35 27 269
EVOMIG-X400 LWNaHroBbIN NakeT 4.5M 211.18-10-45 30004

PEKOMEHZALMW:
[N NoAayvn CTanbHOM MPOBOJIOKMN PEKOMEHIYEM
MCNONBb30BaTb CTa/lbHYH HaNPaBASHOLLYIO Clvpank;
0719 NoAaYn XpOMOHWUKENEBOW, alFOMUHWEBON, MeHO-
KPEMHMEBOW NPOBOJIOKM PEKOMEHAYEM MCMONb30BaTb
HanpaBnstoLLMi TeHNOHOBbIN UK KapBOHOBbIN KaHan

C NIaTYHHOW Cnnpanblo.

BA30BAA KOMMJEKTAL UA

HanmeHoBaHue ApTUKYH Kon-Bo, Wt
Kanan nogatowimin, ctanb,
2.0/4.5, kpacHbliit, d=1.0...1.2MM 1
(O wnaHrosbIv nakeT 3.8M 211.124.0026-38
(O wnaHrosbIn NakeT 4.8m 211.124.0031-48
HakoHeuHmK CuCrZr M8x32mm d=1.2Mm 211.42.0001.6467 1
[epxaTenb HakoHeYHnka M8x15 211.42.0001.4037 1
Conno d=15%x63 MM 211.42.0001.4051 1
Onddysop rasosbit EVOMIG-X400/500 211.42.0405.0854 1
Konbuo nsonupytotee EVOMIG-X400/500 211.42.0100.1329 1
MacnopT C rapaHTUNHBIM TaslOHOM 1



EVOSPARK

Mpanc-nucT. CBapoyHble ropenku EVOMIG

OOMOJIHUTENIbHAA KOMIMJIEKTALIUA

HanmeHoBaHwue Moandurkaums ApTUKYN LleHa /yn-xky

Conno d=15x63 MM 211.42.0001.4051 2166 /5 wr.

Ouddysop Onddysop rasosbin 211.42.0405.0854 | 1608 /5 wwT.

- EVOMIG-X400/500

[epxxaTtenb [epxxaTenb HakoHeYHnKka M8x15 211.42.0001.4037 | 3350 /10 wr.

Lo.blin

Konbuo nsonmp. KonbLo nsonupytroLLee 211.42.0100.1329 | 1608 /10 .
(EVOMIG-X400/500)

HakoHeuHuK CuCrZr M8x1.5x32MM 0.45 21.0MM | 211.42.0001.6466 | 1750 / 25 wwT.
CuCrZr M8x1.5x32mMMm 0.45 21.2mm | 211.42.0001.6467 | 1750 / 25 wr.
CuCrZr M8x1.5x32Mm 0.45 21.6MM | 211.42.0001.6469 | 1750 / 25 wrT.
E-Cu AL M8x1.5x32MM 21.0MM 211.42.0001.4750 | 2300/ 25 wr.
E-Cu AL M8x1.5x32MM @1.2MM 211.42.0001.4751 | 2300 / 25 wr.
E-Cu AL M8x1.5x32MM o1.6MM 211.42.0001.4752 | 2300 /25 wT.

Kanan nogatowuin | ctanb, kpacHbiit, 21.0...1.2MM 3.8M 211.124.0026-38 264 /1 wr.
CTanb, KpacHblit, 21.0...1.2MM 4.8M 211.124.0031-48 349 /1 wr.
CTanb, XENTbiN, 1.2...1.6MM 3.8M 211.124.0041-38 281/ 1 wr.

~— cTalnb, XENntbin, 21.2...1.6MM 4.8M 211.124.0042-48 336 /1 wr.

Kawnan kap6oHoeblit | 2.0/4.0 1.0...7.2MM 3.8M 211.127.m006-38 1370/ 1 wr.

¢ natynHoi cimpansio | 2.0/4.0 31.0...1.2MM 4.8M 211.127.m007-48 1749 / 1 wr.
2.7/4.7 ¢1.6MM 3.8M 211.127.M009-38 | 1749 /1 wr.
2.7/4.7 1.6MM 4.8M 211.127.M010-48 1749 / 1 wr.




[Mparc-nucT. CBapo4Hble ropenku EVOMIG

EVOMIG-X500W

ropesnka cepun X ons AyroBoin noslyaBToMaTU4eCcKon CBapKu
B Cpefie 3alMTHbIX ra30B C XXUAKOCTHbIM OXJTaXAEHNEM
C BMHTOBbIM KpenieHnem conen

HanmeHoBaHwMe Moandukaums ApTUKYS LleHa komnnekTa
lopenka LLNAHrOBbIY NakeT 3.5M 211.4.035.957E 32622
EVOMIG-XS00W LU1aHroBbIN NakeT 4.5M 211.4.035.960E 34 966

i e B

BA30BAA KOMMJEKTAL UA

HanmeHoBaHue ApTUKYH Kon-Bo, Wt
Kanan nogatowimin, ctanb,
2.0/4.5, kpacHbliit, d=1.0...1.2MM 1
(O wnaHrosbIv nakeT 3.8M 211.124.0026-38
(O wnaHrosbIn NakeT 4.8m 211.124.0031-48
HakoHeuHmK CuCrZr M8x32mm d=1.2Mm 211.42.0001.6467 1
[epxaTenb HakoHeYHnka M8x15 211.42.0001.4037 1
Conno d=15%x63 MM 211.42.0001.4051 1
Onddysop rasosbit EVOMIG-X400/500 211.42.0405.0854 1
Konbuo nsonupytotee EVOMIG-X400/500 211.42.0100.1329 1
MacnopT C rapaHTUNHBIM TaslOHOM 1

10



EVOSPARK

Mpanc-nucT. CBapoyHble ropenku EVOMIG

OOMOJIHUTENIbHAA KOMIMJIEKTALIUA

HanwmeHoBaHue Moandukaumsa ApTukyn Llena /yn-ky

Conno d=15x63 MM 211.42.0001.4051 2166 /5 wr.

Ouddysop LOnddysop razosbli 211.42.0405.0854 | {1608 /5 wT.

- EVOMIG-X400/500

DepxaTtenb [ep>xaTenb HakoHeYHnka M8x15 211.42.0001.4037 | 3350 /10 wr.

Lo.blin

Konbuo nsonup. Konbuo naonupyollee 211.42.0100.1329 | 7608 /10 wT.
(EVOMIG-X400/500)

HakoHeuHuk CuCrZr M8x1.5x32Mm 0.45 21.0mm | 211.42.0001.6466 | 1750/ 25 wiT.
CuCrZr M8x1.5x32Mm 0.45 1.2mMm | 211.42.0001.6467 | 1750 / 25 wT.
CuCrZr M8x1.5x32MM 0.45 21.6MM | 211.42.0001.6469 | 1750 / 25 wT.
CuCrZr M8x1.5x32Mm 0.45 22.0mMMm | 211.42.0001.6471 | 3000 / 25 .
E-Cu AL M8x1.5x32MM 21.0MM 211.42.0001.4750 | 2300/ 25 wr.
E-Cu AL M8x1.5x32MM @1.2MM 211.42.0001.4751 | 2300/ 25 wr.
E-Cu AL M8x1.5x32MM 21.6MM 211.42.0001.4752 | 2300 /25 wT.

KaHan nogatowmin | ctanb, KpacHbiit, 21.0...1.2MM 3.8M 211.124.0026-38 264 /1 wr.
cTanb, KpacHbl, 1.0...1.2MM 4.8Mm 211.124.0031-48 349 /1 wr.
CTanb, XENTbi, 1.2...1.6MM 3.8Mm 211.124.0041-38 281/ 1 wr.

L cTanb, XENTbin, 1.2...1.6MM 4.8Mm 211.124.0042-48 336/ 1 wr.

Kanan kap6oHoebiii | 2.0/4.0 31.0...1.2vM 3.8Mm 211.127.m006-38 1370/ 1 wT.

¢ natynHol cnupanbio | 2.0/4.0 ¢1.0...1.2MM 4.8M 211.127.mM007-48 1749 / 1 wr.
2.7/4.7 ¢1.6MM 3.8M 211.127.M009-38 1749 / 1 wr.
2.7/4.7 ¢1.6MM 4.8M 211.127.M010-48 1749 / 1 wr.
2.7/4.7 $2.0MMm 3.8M 211.44.0350.3619 | 1485/ 1 wr.
27/47 ¢2.0MM 4.8Mm 211.44.0350.3620 | 1797/ 1 wrt.

11



[Mparc-nucT. CBapo4Hble ropenku EVOMIG

EVOMIG-X200 Magnum

crneumannavMpoBaHHas ropenka Ans CBapku KOpHS B pasfesnky
B Cpefie 3alLMTHbIX ra30B C ra30BbIM OX/1aXKAeHNEM

HanmeHoBaHwMe |l\/|oumcbm<aumq | ApTUKYS |LLeHa KOMMNeKTa

lopenka EVOMIG-X200
Magnum

211.K498-1 ‘ 22 503

‘ LUNAHroBbIN NakeT 4.5m

— =

PEKOMEHOALIN:

[15 NOAaYM CTaNbHON MPOBOIOKN PEKOMEHyeM

MCNONb30BaTb CTallbHYHO HaMNpaBAAOLLYHO Ccnnpanb.

BA30BAA KOMIMJIEKTALUA

HanmeHoBaHve ApTuUKyn Kon-Bo, Wt
Kanan nogatowmin d=1.0...1.2MM 4.6Mm 211.KP42-4045-15 1
HakoHeuHwrk 0.45 d=1.2Mm 211.KP14-45 1
N3onatop 211.KP32 1
Conno % d=12.7Mm 211.KP22-50 1
Onddysop rasosbit .035-.045 211.KP52 1
MacnopT C rapaHTUNHBIM TaIOHOM 1

12



EVOSPARK

[Mpamc-nucT. CeapouHble ropenku EVOMIG

OOMOJIHUTENIbHAA KOMIMJIEKTALIUA

HanmeHoBaHwue Moandurkaums ApTukyn LleHa / yn-ky
Conno Y2 d=12.7MM 211.KP22-50 2590 /5 wr.
Usonatop 211.KP32 2679 /10 wr.
Ouddysop anddysop rasosbliin .035-.045 211.KP52 2501 /10 wr.
ﬁ.mi_

HakoHeuHuk 0.45 d=1.0Mmm 211.KP14-40 1750 /25 wr.
amm— | 0.45d=1.2MM 211.KP14-45 1750 /25 wr.
Kanan nogatowmin | d=1.0...1.2MM 4.6Mm 211.KP42-4045-15 937 /1 wr.

13



[Mparc-nucT. CBapo4Hble ropenku EVOMIG

14

3roToBNeHO No 3aKasy 1 Noj, KOHTPOIEM

000 «9BOCMAPK»

CaHkT-leTepbypr, yn. KypyaToBa, 4. 9, nuTepa A, nomell. 256
+7 (812) 331-00-51, info@evospark.store

NHbopMaumto 0 CEPBUCHbBIX LEHTPax Bbl MOXETE MOMYYUTb
Ha caliTe evospark.store









